
       

                                         
    الزرقاء / الثقافي  مركز المحك الابداعي                            

  أسئلة   امتحان  ومراجعة  شاملة و نھائیة                                    
  مسك الختام                                                      

  تحتوي جمیع افكار اسئلة الوزارة                  الكیمیاء                                   :  لمبحث                                                  
  

                                        

                                    

                                                                  

                                
  مع أطیب تمنیاتي لكم بالنجاح والتوفیق                                   

  إعداد الأستاذ                                                                              
  محمد عودة الزغول                                                                         

  الفاروق الثانویة الخاصة حكمة   مدرسة                                                           
                                                                        ٠٧٨٦٢٤٣١٠١                                                  

  الزرقاء                                                                                                                      

                                                

                      
  

  مدرسة حكمة  الفاروق الثانویة الخاصة             
 " )سابقا( طبربور  / كلیة الشھید فیصل الثاني     

 خاص  
   للدورة الصیفیة     

  م ٢٠١٧
  في غایة الاھمیة 

 لان  تمیزك  یھمنا 
  نقدم  لك      

   ما ھو ممیز   

NEW  
 

  الطالبة/ عزیزي الطالب 
فھي بعون الله  دقة بعنایة و یحتوي ھذا الملف على اسئلة شاملھ مختارة 

  بإذن الله  الكاملة   والعلامة طریقك الى التمیز
 "ارجو ان یتم حلھا جمیعا

  عزیزي الطالب لا تنسى ان ھذا الملف شامل ویحتوي على معظم افكار الوزارة                                
  - :رجى مراجعة المكتبات التالیة مع الاجابات    ی"  للحصول على ھذا الملف ورقیا                            

  مكتبة اللوتس طبربور -٥        )اربد ( مكتبة دوار النسیم  -٣               الزرقاء   ( الوسام  مكتبة -١         
  مكتبة عدي  جبل النزھة  -٦          ) عمان ( مكتبة الاوابین  -٤               )الزرقاء ( لجذور مكتبة ا -٢         
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   :خ التاری                              بسم الله الرحمن الرحیم                                                                                 

  الكیمیاء : المبحث         الزرقاء        / الفاروق الثانویة الخاصة حكمة  مدرسة                                                                  
  الثالث : المستوى        ")            سابقا(طبربور / كلیة الشھید فیصل الثاني                  الزرقاء/ المحك الابداعي  مركز             

  الثاني الثانوي العلمي :الصف                                                                                                                                      
                                                                                               

  یومي الثانيالامتحان ال                                                                              
         

                                                     
  الثاني الثانوي العلمي  :الصف   

                         ثانيامتحان نھایة الفصل الدراسي ال                                                  
  م٢٠١٧ لعام                                                               

  
      @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@  

  : بعض الثوابت التي قد تلزمك في ھذا الاختبار          
    ٠,٩=  ٨لو        ٠,٧٨=  ٦لـو         ٠,٧=  ٥لـو      ٠,٦=  ٤لو       ٠,٤=  ٢,٥لو        ٠,٣=  ٢لـو (             

  )    ١٤-١٠×١=  Kwمول         / غم٧٤=  Ca(OH)2مول  ،   المولیة لـ /غم ٤٠=   NaOHالكتلة المولیة لـ           
  
   -: من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي الآتي   :  السؤال الأول       
                              

2A    +    B                                       4D           +        3C                                    
  "  تمعن في ھذا الجدول جیدا ،تم جمع البیانات المبینة في الجدول المجاور                           

  -:ب عن الأسئلة التالیة ثم اج                            
                            

  .ثانیة)   ٧إلى   ٣( في الفترة الزمنیة من   Bما ھو معدل سرعة اختفاء   -١                     
  في الفترة الزمنیة    Bما ھي قیمة   س  ،  اذا كان معدل سرعة اختفاء    -٢                     

                                .ث . لتر /مول )  ٠,٠٥( ثانیة  تساوي   )  ١٣ - ٧( من                           
  :من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي التالي :   السؤال الثاني       

                                      D    +     2A     +    3 B                                        4C  
  ثابت   Bأربع  مرات مع بقاء تركیز    Aإذا علمت أن سرعة التفاعل تتضاعف أربع  مرات عند مضاعفة تركیز                               
  ث   . مول / لتر    ٥-١٠×   ٤=    Kوأن قیمة ثابت السرعة                               
         .            A   ما ھي رتبة المادة -١
 .   B    ما ھي رتبة المادة  -٢
 .بدلالة التغیر بالتركیز لكل منھما    Bومعدل سرعة اختفاء    Cاكتب العلاقة بین معدل سرعة تكون   -٣
  .لتر / مول   ٠,٢]  =    B[ لتر       ،      / مول   ٠,٣]   =   A[ اوجد  سرعة التفاعل  اذا كان   -٤

  .وضح المقصود بالعامل المساعد   -٥                            

  :من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي التالي ) أ:    السؤال الثالث       
                                      D    +     A     +      2 B                                         3C  

  . Bثلاث مرات  عند ثبات تركیز    Aمضاعفة تركیز  تسع  مرات عند تفاعل تتضاعف  وجد  ان سرعة ال                            
  .مرات   ٣الى الثلث ،   تضاعفت  سرعة  التفاعل  بمقدار  ]     B[ ثلاث مرات   و نقصان ]   A[ عند مضاعفة   اما                         

  . اكتب قانون سرعة التفاعل  -٣.               Bما ھي رتبة المادة   -٢.        A  ةما ھي رتبة الماد  -١                            
  .اذكر شروط التصادم الفعال )  ب                           

       
 2A    +    B                                    4C                    :  من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي التالي   )ج                           

  ١] B[  ٢] K   ] A= اذا علمت ان  قانون سرعة التفاعل                                 
  لتر  / مول  ٠,١] =  A[ عندما یكون      .  ث. لتر / مول  ٦-١٠ × ٤= اذا كانت سرعة التفاعل                                 

                                ]B  = [احسب سرعة التفاعل عند مضاعفة تركیز . لتر   / مول  ٠,٤A  مرتین ومضاعفة تركیزB  ثلاث مرات.  

         الثانیة یتبع الصفحة                            ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                           : اعداد الأستاذ       
                                            

  لتر/ مول]  B[   )الثانیة ( الزمن 
١,٤  ٠  
١,٢  ٣  
٠,٨  ٧  
  س  ١٣
٠,١  ١٦  

 اسئلة امتحان  و مراجعة شاملة                
    للباحثین عن التمیز و العلامة الكاملة         

أسئلة مراجعة         
شـاملة و مقترحة        

الكیمیاء للدورة لمادة 
 م ٢٠١٧الصیفیة 

  في غایة الأھمیة 

 انتبھ خاص للدورة  الصیفیة     
  م ٢٠١٧

للباحثین عن العلامة الكاملة 
  الله بإذن
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   الصفحة الثانیة                                                                               

        2NO   +   2H2                                N2   +  2H2O                          :         في التفاعل الغازي التالي   : السؤال الرابع      
  ث. ٢مول/  ٢لترھي    K  اذا علمت ان وحدة ثابت السرعة                           

    -:ثم اجب عن الاسئلة المجاورة لھ " وتم الحصول على البیانات المبینة في الجدول التالي ، ادرسھ جیدا                          
                    

                  

 . NOما ھي رتبة    -١                        
 .  H2ما ھي رتبة   -٢                        
  .اكتب قانون سرعة التفاعل   -٣                      

  .  Kاحسب قیمة ثابت السرعة   -٤                        
        . ) ٤( في التجربة رقم   ما ھي قیمة  ص -٥

  .  ) ١(  في التجربة رقم    H2O ما ھي سرعة تكون  -٦                        
  .اربع مرات ]    H2[ ثلاث مرات  ومضاعفة    ] NO[ عند مضاعفة   N2مرة تتضاعف سرعة تكون كم   -٧                       
  ) . ٢( ما ھي قیمة  س  في التجربة رقم   -٨                       
  .ف عند زیادة الضغط على الوعاء التفاعل الغازي  الى الضع  N2كم مرة تتضاعف سرعة تكون   -٩                       
  . H2مول  من   ٦الناتجة من  تفاعل مع      N2كم ھو عدد مولات   - ١٠                      

   2A   +   B               3C    +   4D:    من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي التالي   : السؤال الخامس       
  دقیقة . لتر / مول   ٤-١٠×   ٨یساوي    دقائق )     ٣(  في      Dاذا كان معدل سرعة ظھور المادة 

   .الفترة   خلال تلك  B  ما ھو مقدار التغیر في تركیز المادة                          
       
  .تتم عند درجة حرارة معینة  من خلال دراستك للمعادلة  الافتراضیة  التالیة  التي ) أ :   ادسالسؤال الس    

                                    A      +     B                                 2 C       +    D                                         
  : تم جمع البیانات التالیة                               

v كیلو جول )  ١٥( مقدار الانخفاض في طاقة التنشیط للتفاعل الامامي نتیجة استخدام عامل مساعد یساوي. 
v   كیلو جول )   ٧٠ –( المحتوى الحراري للمواد الناتجة  یساوي. 
v  كیلو جول )  ١٩٠( طاقة التنشیط للتفاعل العكسي بغیاب العامل المساعد یساوي. 
v   كیلو جول )  ١١٠ –(  معدل حرارة التفاعل تساوي.  

  -:اجب عن كل مما یلي          
 .ذكر السبب  ھل التفاعل طارد أم  ماص  مع -١
 .أیھما أسرع التفاعل الامامي أم العكسي  -٢
 .ما ھي قیمة  طاقة التنشیط للتفاعل الأمامي بوجود عامل مساعد  -٣
 .ما ھي قیمة طاقة وضع المعقد المنشط بغیاب العامل المساعد  -٤
 .بوجود عامل مساعد  العكسي ما ھي قیمة  طاقة التنشیط للتفاعل  -٥
 .المنشط بوجود العامل المساعد ما ھي قیمة طاقة وضع المعقد  -٦
 .ما ھي طاقة وضع المواد المتفاعلة  -٧
 .ما ھي قیمة طاقة التنشیط للتفاعل الامامي بغیاب العامل المساعد  -٨
  .ما ھو المقصود بالمعقد المنشط     -٩

  "  .اكتب معادلة سیر التفاعل متضمنة الطاقة رقما  - ١٠                          

  .كیف استطاعت نظریة التصادم تفسیر اثر زیادة مساحة سطح المواد المتفاعلة على سرعة التفاعل )   ب                      

 2NO2                              N2O4:      للتفاعل الآتي ) التصادم الفعال ( ارسم المعقد المنشط  )  ج                      
                    

  .    عند الاتزان تبقى تراكیز المواد المتفاعلة  والناتجة ثابتھ  ،  فسر ذلك     )  د                       
  

  ثالثة یتبع الصفحة ال               ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ                          
                     

رقم 
  التجربة

 ]NO [  
  لتر /مول 

 ]H2 [  
  لتر/ مول 

  N2سرعة تكون 
  ث. لتر / مول 

٤-١٠ × ١٢  ٠,٢  ٠,٢  ١  
  س  ٠,٤  ٠,٣  ٢
٣-١٠ × ٤,٨  ٠,٢  ٠,٤  ٣  
  ٢-١٠ ×٠,٣٦   ص  ٠,٢  ٤
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   الصفحة الثالثة                                                                            
  -:ثم اجب عن الأسئلة التي تلیھ " من خلال دراستك للشكل التالي الذي یمثل سیر تفاعل ما ، ادرس ھذا المنحنى جیدا:  بعالسؤال السا      

                                                                 

  د                                                                                         
                                                                                              

        
        ج                                                                                  

                                                                                                                                          
                                                                                                          

                                                                                                               
                                                                               

 ب                                                                                                   

 طاقة الوضع                                                                                                           
 مول/ كیلو جول                                                                                                         

                                                                                                       
                                                                                             

 أ                                    
                                                                                                        

                                                                                                        
 صفر                                                                                                        

   سیر التفاعل                                                                  
                      

   -:اجب عما یلي   فقطالرموز " مستخدما                                 
  .ما ھي قیمة طاقة الوضع للمواد المتفاعلة  -١
 .ما ھي قیمة طاقة الوضع للمعقد المنشط بوجود العامل المساعد  -٢
 .ما ھي قیمة طاقة التنشیط للتفاعل الأمامي بغیاب العامل المساعد  -٣
 .ما ھو مقدار الانخفاض في طاقة التنشیط للتفاعل العكسي نتیجة استخدام العامل المساعد  -٤
 .طاقة التنشیط للتفاعل العكسي بغیاب العامل المساعد  ما ھي قیمة -٥
 .ما ھي قیمة طاقة التنشیط للتفاعل الأمامي بوجود العامل المساعد  -٦
 .قیمة طاقة  وضع  المواد  الناتجة ما ھي  -٧
  .ما ھي قیمة طاقة التنشیط للتفاعل العكسي بوجود العامل المساعد  -٨
  .ھي قیمة طاقة وضع المعقد المنشط بغیاب العامل المساعد ما  -٩                                 

                               
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتة (                              -:ما ھو اثر خفض درجة الحرارة على كل مما یلي   -١٠                                

                              . طاقة التنشیط للتفاعل العكسي   -  أ
  .                    عدد الجزیئات التي تمتلك طاقة التنشیط   -ب                                       
  .عدد التصادمات الفعالة   -ج                                       
  .  Kثابت سرعة التفاعل     - د  
         

              

          

  الرابعة   یتبع الصفحة                            ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ  

 و

ھ

 ص

 لان  تمیزك  یھمنا 
  نقدم  لك      

   ما ھو ممیز   

 س

NEW  
 

  الملف الذي حاز على ثقة  الالالف من طلاب التوجیھي 
 لتوفیق مع تمنیاتي  لكم بالنجاح وا                
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           الصفحة الرابعة                                                                               
      

  بولتزمان للطاقة الحركیة لجزیئات ثلاثة تفاعلات  –من خلال دراستك للشكل التالي الذي یمثل منحنى ماكسویل :  ثامنالسؤال ال   
  .التي تتم عند  نفس درجة الحرارة والظروف نفسھا )      A   ،B   ،C: (   ھما  مختلفة                          
   -: اجب عما یلي                           

        A 
                                                                            B                                            D           

  عدد الجزیئات                                                                                                                                      
                                                                     C                                                   R  

                                                                                                                            

                                                                     E     Q     X                                                                                        الطاقة الحركیة
  .  Bأم     :  A  أي التفاعلین اسرع   -١                        
  .    Aأم       C: أي التفاعلات لھ  اعلى  طاقة تنشیط   -٢                        

  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ .                (  Eما ھو اثر اضافة العامل المساعد على قیمة    -٣                        
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ (                     .  Qما ھو اثر رفع درجة الحرارة على قیمة      -٤                        
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ (                      .  Dما ھو اثر اضافة العامل المساعد على قیمة     -٥                        
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ (                              .    Rما ھو اثر رفع درجة الحرارة على قیمة   -٦                        
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ .                    (  Cھو اثر خفض درجة الحرارة على سرعة التفاعل   ما  -٧                        

      
      
   -:من خلال دراستك للشكل التالي الذي یمثل تفاعل متزن ممثل بالمعادلة التالیة :   التاسعالسؤال        

                                             N2O4                                2NO2   

  ٠,٨  
   

                                                                                                                                                  ٠,٦ 
  ب                                                                                                                            

   التركیز ٠,٤   ج                                                                                                                                            
  لتر/ مول               ص                                                                                                                              

                                                                                                                                              ٠,٢     
                              

  صفر                                                                                                                                                
                                                                                                  ١٠   ٢٠   ٣٠    ٤٠   ٥٠   ٦٠                                 

      ) الثانیة ( الزمن                                                                                                
   -:اجب عما یلي                
  .   NO2ما ھو رمز المنحنى الذي یشیر الى التغیر في تركیز   -١                                 

  .ما ھو الزمن الذي تتساوى فیھ سرعة التفاعل الامامي مع سرعة  التفاعل العكسي   -٢                                 
  .تراكیز المواد المتفاعلة مع  تراكیز المواد الناتجة ما ھو الزمن الذي تتساوى فیھ    -٣                                 

  .عند وصول التفاعل الى وضع الاتزان    N2O4ما ھي قیمة تركیز    -٤                                 
  .  N2O4ما ھو رمز المنحنى الذي یشیر الى التغیر في تركیز    -٥                                 

  .عند وصول التفاعل الى وضع الاتزان   NO2ما ھي قیمة تركیز   -٦                                 
  ) .تزداد ، تقل ، تبقى ثابتھ . ( ثانیة )   ٣٠الى  ١٠( في الفترة الزمنیة من   N2O4كیف یتغیر تركیز   -٧                                 
  ) .ثابتة  ام   متساویة (  كون تراكیز المواد المتفاعلة والناتجة عند الاتزان  ھل ت  -٨                                 
  .بنعم    أم     لا :   اجب    -٩                                 

  .تتحول جمیع المواد المتفاعلة الى مواد ناتجة عند وصول التفاعل الى وضع الاتزان   -أ    
  .بل یستمر في الاتجاھین الامامي والعكسي یتوقف التفاعل   لا  عند وصول التفاعل الى وضع الاتزان  -ب                                     

  الخامسة  یتبع الصفحة                            ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ            
                                                                                                           

  محمد عودة الزغول: اعداد الاستاذ 
٠٧٨٦٢٤٣١٠١ 
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   الصفحة الخامسة                                                                         
  للطاقة الحركیة لتفاعل ما) مان بولتز –ماكسویل ( من خلال الشكل التالي الذي یمثل منحنى :   شر اعال السؤال       

  .عند درجتي حرارة مختلفتین احدھما  س  والأخرى   ل                                      

                        

                                                      - :اجب عما یلي                         
  . س  أم    ل   :   أیھما أعلى درجة حرارة   - ١       

  .                                              ما ھو مقدار طاقة التنشیط للتفاعل عند درجة حرارة  ل   - ٢                                  
  . ص   ماذا تمثل قیمة -  ٣                                  

  ) .طردیة ، عكسیة ، لا یوجد علاقة .           ( ما ھي العلاقة بین طاقة تنشیط ودرجة الحرارة  - ٤                                  
  .وضح من خلال ھذا المنحنى كیف تزداد سرعة التفاعل بزیادة درجة الحرارة  -٥                    
  ) .طردیة ، عكسیة ، لا یوجد علاقة .         ( العلاقة بین طاقة التنشیط وسرعة التفاعل  ما ھي -٦                    
  .س  أم   ل  :   متى یكون التفاعل أسرع عند درجة حرارة  -٧                    

  .ماذا تمثل قیمة ب  - ٨                                   

  من القواعد الضعیفة التي تركیز كل منھما  لعدد]   +H3O[ على الجدول التالي الذي یبین  " اعتمادا )  أ:    عشر الحادي السؤال        
   - :لتر  اجب عن الأسئلة التي تلیھ / مول )  ٠,٠١( یساوي                                            

     
  . Kbقیمة  لھا اقل اعدة التي ما ھي صیغة الحمض المرافق للق -١
 .ما ھي صیغة القاعدة التي حمضھا المرافق ھو الأقوى  -٢
 .    +EHأم  الایون     +DHالایون  :  أیھما اقوى كحمض مرافق  -٣
 .     +BHأم  الایون     +CHالایون  :  أیھما اقوى كحمض مرافق  -٤
 ) .بأن تركیزھما متساوي " علما(       .       AHCLأم        DHCL:   أیھما اقوى كملح حمضي  -٥
 . E أم       A:  ایھما لھ اكثر قدرة على التأین في الماء القاعدة  -٦
  . Dفي محلول القاعدة    +DH احسب تركیز الایون   - ٧
                                              ن ا.ثم حدد الجھة التي یرجحھا الاتزان ،    Eمع الحمض المرافق للقاعدة    Bاكتب معادلة تفاعل القاعدة   -٨

                                                           لأنھ
  

  - :، حسب مفھومي   N2H4وضح السلوك القاعدي للھیدرازین   -ب                                     
  .لــــــــویس   - ٢.              لوري   –نستد بــــــرو  -١                                            

  في الماء النقي لیصبح  Ca(OH)2 كم مول یجب اذابتھ من ھیدروكسید الكالیسیوم   - ج                                   
  . ١٣,٣تساوي   لھ   ودرجة الحموضة  لتر)  ٢( حجم المحلول                                         

                                   
      

  سادسة یتبع الصفحة ال                      ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ                  
                                                                                                             

 A B C  D E  صیغة القاعدة
 ]H3O+ [  ٩-١٠×  ٣  ٩-١٠×  ٥  ١٠-١٠×  ١  ١٢-١٠×  ٥  ٩- ١٠×  ١  

 ل 
 س  

 خاص للدورة الصیفیة 
  م ٢٠١٧

٨٠ 

 س 

  عزیزي الطالب لا تنسى ان ھذا الملف شامل ویحتوي على معظم افكار الوزارة                                
   - :مع الاجابات    یرجى مراجعة المكتبات التالیة "  للحصول على ھذا الملف ورقیا                            

  مكتبة اللوتس طبربور -٥       )اربد ( مكتبة دوار النسیم  -٣        الزرقاء   ( الوسام  مكتبة - ١                  
  مكتبة عدي  جبل النزھة  -٦        ) عمان ( مكتبة الاوابین  - ٤         )الزرقاء ( لجذور مكتبة ا - ٢                  
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   السادسة الصفحة                                                                      
  من خلال دراستك للمعلومات الواردة في الجدول التالي التي تمثل تفاعلات لمحالیل الحموض الضعیفة التالیة  - د                         

                            )HCOOH    ،H2SO3       ،H2S      ،HNO2       ،H2CO3       ،HF   ( المتساویة التركیز ، اجب عما یلي:-   

    
      

                                                                             
                                       

            
                             
                            

  ] . +H3O[ ما ھي صیغة القاعدة المرافقة للحمض الذي لھ اقل  -١                                     
  .  Kaما ھي صیغة الحمض الذي لھ اكبر قیمة  - ٢             
 .ما ھي صیغة القاعدة المرافقة  للحمض الذي لھ اقل درجة حموضة  -٣                                 
  .الحمض الذي لھ أكثر قدرة على التأین في الماء  ما ھي صیغة -٤                                 
HCO3 الایون ]   -OH[  :أیھما لھ اكبر -٥                                 

NO2 أم  الایون    -
-  .  

  . KHCO3أم الملح      HCOOKالملح  ] :  +H3O[ أیھما لھ أكثر  -٦                                 
   ٢ام اكبر من  ٢لتر  تساوي / مول  ٠,٠١الذي تركیزه   HNO2لمحلول الحمض  PHھل تتوقع ان تكون قیمة  -٧                                 

  . ٢ام اقل من                                      
  .ما ھي صیغة القاعدة المرافقة الاقوى  -٨                                 

                                                                                                ] . -OH[  ما ھي صیغة القاعدة المرافقة للحمض الذي لھ اكثر -٩                                 
                  

  من ستة محالیل مائیة تركیز كل منھا یساويمن  خلال دراستك للجدول التالي الذي یتض  ) أ : عشر لثانيالسؤال ا       
    لتر / مول )   ٠,١  (                                  

           -: المجاورة لھ اجب عن الاسئلة                               
  . HEللحمض    Ka  احسب قیمة  -١                        
  .  HXام    HE: أي الحمضین اقوى  -٢                        

    +DHام    +BH:  ایھما اقوى كحمض مرافق  -٣                        
  .  Cلمحلول القاعدة    PHاحسب قیمة   -٤                        
  .  +CHام     +AH:  ایھما اقوى كحمض  -٥                        
  أي الملحین لھ اكثر قدرة على التأین في الماء  -٦                        

                             DHCL      امBHCL  .  
    .Cام    A:  القاعدة  ]   -OH[  ایھما لھ اقل  -٧                        
  .في الماء    DHCLاكتب معادلة تمیھ الملح   -٨                        
  .  BHCLء للملح ما ھي صیغة الایون الذي یتمیھ في الما -٩                        
  .في الماء   DHCLاكتب معادلة تأین الملح   -١٠                      
  لتر / مول  ٠,٢الذي تركیزه  AHCLللمحلول الناتج من اضافة بلورات صلبة من الملح  PHاحسب قیمة  -١١                      

  ) .اھمل التغیر في الحجم (                                                          .    Aالى محلول القاعدة                              
  . A الى محلول القاعدة    CHCLعند اضافة بلورات صلبة من الملح  -١٢                      

  -: اجب عما یلي                                    
  .اكتب معادلة التفاعل  - أ                                      
  .حدد الجھة التي یرجحھا الاتزان  -ب                                     
  .بعد اھمال التغیر في الحجم ) تزداد   ، تقل   ، تبقى ثابتة .(   PHماذا تتوقع ان یحدث لقیمة  -ج                                     

  سابعة یتبع الصفحة ال                         ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اذاعداد الأست                
                                                                                                          

      

   المـعادلات                                                  الجھة التي یرجحھا الاتزان
HCOO-   +   H2CO3                                HCOOH     +     HCO3  نحو الیسار

-    
  HF       +        NO2

-                                       F-        +       HNO2   

H2SO3    +         NO2  نحو الیمین 
-                                HSO3

-       +       HNO2   
H2S      +         HCO3  باتجاه التفاعل العكسي

-                                H2CO3    +           HS-   
H2SO3   +            F-                                    HSO3  باتجاه التفاعل الامامي 

 -    +           HF    
HNO2   +     HCOO-                                    NO2  باتجاه المواد الناتجة

-    +     HCOOH 

 المعلومات المحلول
 ٥-١٠  ×   ٤=          A Kbالقاعدة 
 ٢-١٠  ×   ١]   =  -HE  ] Eالحمض 
 ٣-١٠  ×  ١]  =  +C   ]CHالقاعدة 
 ٣- ١٠  ×   ٤=      HX Kaالحمض 

 ١٠-١٠  ×  ١]  = -BHCL  ] OHالملح 
DHCL  ]H3Oالملح 

+ =  [٤- ١٠ × ٠,١ 
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  الصفحة السابعة                                                                         

   - :أكمل كل من المعادلات الكیمیائیة التالیة :    - ب                         
1-          NH4 

+    +    CO3
2-                                   ..……     +       ..…..                                                 

             HCO2
-    +     HCO3

-                              ………    +    ….. ….                                      - 2   

                                                   ……. ..........    +                      CN-       +     HSO3
-                      3-    

                                                                                                                                           
   -:حدد حمض وقاعدة لویس في كل مما یلي ) أ  : عشر  السؤال الثالث       

                                      ١ -      +  ]Ag(NH3)2[                                  ٢-    2+ ]Cu(H2O)6 [                   
                             

  - : وضح المقصود بكل من المفاھیم والمصطلحات التالیة  ) ب                                  
  قاعدة لویس -٣     التأین الذاتي للماء    -٢   لوري    –مض حسب مفھوم برونستد الح - ١                                         

   -:أجب عن الأسئلة التالیة  ،  وأملاح  ذي یتضمن حموض وقواعدمن خلال دراستك للجدول التالي ، ال ) ج                                       

        
       

  
  " .منظما" ما ھي صیغة المادتان اللتان تشكلان محلولا - ١                      
  .صیغة الملح المتعادل ما ھي  - ٢                      
  .لوري  –ما ھي صیغة المادة التي یمكن ان تتصرف كحمض او قاعدة  حسب مفھوم  برونستد  - ٣                      
  .  فقطما  ھي صیغة المادة التي یمكن ان تعتبر حمض حسب مفھوم لویس  - ٤                      
  .ح الحمضي ما ھي صیغة المل - ٥                      
HCO3   اكتب صیغة الحمض المرافق لــ - ٦                      

-  .  
  .ما ھي صیغة الملح الذي لا یتمیھ في الماء  - ٧                      

                    
  لتر      / مول ٠,١یساوي   أملاح تركیز كل منھا اربعة ك للجدول التالي الذي یتضمن من خلال دراست:    عشر رابعالسؤال ال       

                         
   -:أجب عن الأسئلة التالیة                          

  .   HDأم       HB:    حمضكأقوى   ایھما  - ١                          
  .ما ھي صیغة اضعف حمض   - ٢                          
  .ما ھي صیغة الملح الذي لھ أعلى صفات قاعدیة    - ٣                          
  ) .    -Aأم      -B: (  أیھما أقوى كقاعدة مرافقة    - ٤                         

   - :من خلال دراستك لمعادلة الاتزان الآتیة   - ٥                          
                       HB      +      A-                           HA      +       B-     

 .حدد الأزواج المترافقة من الحمض والقاعدة    -أ                              
 .حدد الجھة التي یرجحھا الاتزان    - ب                              

  .لتر / مول ) ٠,٠١( الذي تركیزه    HCلمحلول الحمض   PHما ھي قیمة   -٦                           
  .،  ثم حدد الجھة التي یرجحھا الاتزان   HAمع الحمض    KDاكتب معادلة تفاعل الملح     -٧                           

  " .اي من ھذه الاملاح لا یعد ذوبانھا في الماء تمیھا  -٨                          
  . PH  على قیمة     NH3الى محلول القاعدة       KCما ھو اثر اضافة بلورات صلبة من الملح  -٩                           
  ) .تبقى ثابتھ    تقل ، تزداد ،  (                                                                                                                

  " اھبأنھا جمیع" علما .لھا      PH    حسب زیادة قیمة" رتب المحالیل التالیة تصاعدیا :  عشر خامسالسؤال ال         
   .متساویة التركیز                                      

                                      ]    KOH      ،    HNO2      ،     )HNO2  /NaNO2 (           ،      HNO3 [   .  

  ثامنة   یتبع الصفحة ال                   ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول        : اعداد الأستاذ                                     
                                                                                                            

  
  الصیغة

Ba(OH)2 C5H5NHBr CH3COOH Be(OH)2 KHS 

HCO2
- NaHSO4 HCN  HCO3

- C5H5N 

H3O[  الملح
+  [  

  لتر/ مول 
KA ١٢- ١٠    ×     ١ 

KB ١١-١٠    ×     ١ 

KC       ٧-١٠    ×     ١  

KD ١٣-١٠    ×     ١ 

NEW  
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


  الصفحة الثامنة                                                                  

  :عشر سادسالسؤال ال       
  مجھول التركیز وعند اضافة  H2Sمن الحمض الضعیف  لتر  یتكون )  ٢( محلول حجمھ                              

  درجة   ٣,٦بمقدار     PHالى المحلول السابق تغیرت  قیمة    NaHS  الملح  بلورات صلبة من                               
  . ٧,٣واصبحت  تساوي                                

  )  .اھمل التغیر في الحجم (                                                                                                                   
v   احسب تركیز الملح  NaHS الابتدائي.  

                                                                                                                                  
  لتر / مول) ٠,٢( تركیزھا     CH3NH2لتر یتكون من القاعدة الضعیفة  ٢محلول منظم حجمھ :   عشر  سابعالسؤال ال        

  اذا علمت ان قیمة. لتر / مول) ٠,٤( الذي تركیزه   CH3NH3Brوبلورات صلبة   من الملح                                     
Kb                                     لــ   CH3NH2  =٤-١٠×   ٤  .  

  : اجب عما یلي                         
  .ما ھي صیغة الایون المشترك  -١
  .لھذا المحلول   PHاحسب قیمة   -٢
  PHالصلب لتتغیر قیمة   NaOHكم غرام یجب اضافتھ من ھیدروكسید الصودیوم   -٣

 . )اھمل التغیر في الحجم  (                                  .درجة  )   ٠,٣(  بمقدار                        
  

  اذا علمت ان    KOCL،  والملح       HOCLیتكون من الحمض  لتر )  ١( منظم  حجمھ محلول :   عشر ثامنالسؤال ال       
   HOCLاف  تركیز الحمض  یساوي  ثلاثة  اضع    KOCLتركیز الملح                                    

H3O[ ن  وأ                                      
  .لتر / مول   ٨-١٠×   ١في ھذا المحلول  یساوي  ]   +

  - :اوجد كل مما یلي                                         
  .ما ھي صیغة الایون المشترك  -١                                        

  . HOCLللحمض   Kaاحسب قیمة  -٢                                      
  الى  تركیز   HOCL لتصبح  النسبة  بین  تركیز  الحمض   PHاحسب قیمة  -٣                                        

  .  ) ٣:   ٢(   ھو الترتیب على    KOCLالملح                                               

                                     
  لتر والملح / مول )  ٠,٣( تركیزھا    CH3NH2لتر یتكون من القاعدة الضعیفة   ٢محلول منظم  حجمھ   :   عشرالتاسع  السؤال         

                                        CH3NH3Br   مول من  )  ٠,٦( ولكن بعد اضافة . مجھول التركیز KOH الى المحلول المنظم السابق  
  . )أھمل التغیر في الحجم (       ٠,١=    ١,٢٥لو ) .           ١٠,٣( للمحلول تساوي   PHاصبحت قیمة                                           

  . ٤- ١٠×  ٤=   CH3NH2لـ     Kbاذا علمت ان قیمة                                         

  . KOHقبل اضافة    CH3NH3Brالملح   احسب تركیز   -١
  .  KOHللمحلول المنظم  قبل اضافة     PHاحسب  قیمة    -٢                                          
  ) .، قاعدي ، متعادل حمضي .          (  CH3NH3Brما طبیعة تأثیر الملح     -٣                                          

  - :ما ھو رقم تأكسد الذرة التي تحتھا خط في كل مما یلي  –أ   : العشرون السؤال         
                                ١-   F2O            ٢-    H2IO6

3-         ٣ -   NH2
-          ٤-  H2O2         ٥ -   CH3OH    

                             
                               ٦-  MgCO3        ٧-  - HC2O4          ٨-  AsO4

3-         ٩ -  HSO3
-      ١٠ -  NaBH4  

                   
  -: أي من التحولات التالیة یحتاج إلى عامل مؤكسد وأیھا یحتاج إلى عامل مختزل   -ب                                

                                                  1-    Cr2O7
2-                                          Cr3+                        

                                                     2-     Mn2+                                            MnO4
-    

                       
  تاسعة یتبع الصفحة ال                        ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ                  
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    تاسعةالصفحة ال                                                                 

                                           
  .بین أن المعادلة  الآتیة  تمثل تفاعل تأكسد واختزال ذاتي  -ج                                     

                                                 2H2O2                                2H2O        +        O2     
                                                                                       

   - :ثم اجب عن الاسئلة التي تلیھ " التفاعل الآتي یحدث في الوسط القاعدي ، ادرسھ جیدا ) أ :   والعشرون حاديالسؤال ال       
Pb( OH)3

-         +          CLO-                                PbO2         +         CL-                                                  
 .في الوسط القاعدي )  الكترون  –الایون ( وازن المعادلة بطریقة نصف التفاعل  - ١                                       
  .  ما ھي صیغة العامل المختزل - ٢                                       

                                      
  - :في الوسط القاعدي )  الكترون  –الایون( یة  بطریقة نصف التفاعل وازن المعادلة الات  - ١ ) ب                                     

                                                    I2                                   IO3
-        +           I-   

      .في التفاعل الكلي  كم ھو عدد الالكترونات المكتسبة   - ٢                                          
  - :یتم التفاعل الآتي في الوسط الحمضي    )أ  : والعشرون ثانيالسؤال ال       

                                      Cu(OH)2         +         HPO3
2-                                 Cu2O         +         PO4

3-  

   - :اجب عما یلي                                      
  " .اكتب نصف تفاعل  الاختزال موزونا -١                                     
  " .فاعل التأكسد موزونااكتب نصف ت -٢                                     
  .حدد صیغة العامل المختزل  -٣                                     
HPO3  :عند تحولھ  من   Pما ھو مقدار التغیر في عدد التأكسد  للفسفور  -٤                                     

PO4الى    -2
3-  .  

                         
   - :موزونة  تمثل كل من التفاعلات التالیة  اكتب معادلة كیمیائیة  ) ب                                      

  .   KHمعادلة التفاعل الكلي للتحلیل الكھربائي لمصھور ھیدرید البوتاسیوم   -١                                                
  . AL2O3معادلة التفاعل الكلي  أثناء عملیة التحلیل الكھربائي لمصھور    -٢                                                

        
  اربع خلایا غلفانیة تلقائیة الحدوث  بناء من خلال دراستك للجدول التالي الذي یبین )  ج                                   

  باستخدام قطب الھیدروجین]   A    ،B   ،C    ،D: [ فتراضیة  ھي  مع اربعة فلزات ا                                        
  )  ٢( + مع العلم ان شحنة كل من ھذه الفلزات ھي  .                            المعیاري                                         

  - : سئلة التي تلیھ ادرس الجدول جیدا ثم اجب عن الا                                      
  

  .للاختزال  دة التي لھا اكثر میل غة الماما ھي صی -١
  ] . D    ، B  [ما ھي قیمة جھد الخلیة الكلي المعیاري للخلیة الغلفانیة المكونة من القطبین  -٢
  .  Cفي وعاء مصنوع من الفلز   B  الفلز ھل یجوز حفظ محلول نترات  -٣
  .)  فولت  ٠,٨٣ - = جھد اختزال الماء  بأن" علما (      .  DSO4 ما ھي نواتج التحلیل الكھربائي لمحلول  -٤
  . +H   زل ایوناتولكنھ یستطیع ان یخت +D2  زل ایونات الفلز  الذي لا یستطیع ان یختما ھي صیغة  -٥
  .المخفف  HCLعند وضعھ في محلول  H2ولكنھ لا یستطیع تحریر غاز   +A2ما ھو رمز الفلز الذي یستطیع اختزال  -٦

  عاشرة یتبع الصفحة ال                              ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                            :اعداد الأستاذ       

رقم 
  الخلیة

اقطاب 
  الخلیة

جھد الخلیة الكلي 
  )فولت ( المعیاري 

  المعلومات

١  A   -   H2  +اتجاه حركة مؤشر الغلفانومیتر بإتجاه القطب   ١,٢٠A 
٢   B   -  H2  +اتجاه حركة الایونات السالبة عبر القنطرة الملحیة  بإتجاه  ٠,٣٤  

  عیاريوعاء  قطب الھیدروجین الم 
٣  C  -   H2 +اتجاه حركة الالكترونات السالبة  عبر اسلاك الدائراة الخارجیة   ٠,٤٠  

  الى  قطب  الھیدروجین المعیاري    Cقطب المن 
٤  D  -   H2 +اتجاه حركة الایونات الموجبة  عبر القنطرة الملحیة بإتجاه   ١,١٨  

  الھیدروجین المعیاري وعاء قطب 
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  الصفحة العاشرة                                                                     

    
  : من خلال دراستك  للعناصر الفلزیة الافتراضیة  الآتیة  :   والعشرون  السؤال الثالث      

                                                 ]A      ،R    ،Z           ،M        ،E        ،T      [  
  ، التي تشكل خلایا غلفانیة تلقائیة الحدوث في الظروف المعیاریة   ) ٢+( التي شحنة كل منھا                                             

 M2+  +  2e-                   Mفولت      ١,٨٥      = ºEاذا علمت ان قیمة جھد الاختزال المعیاري  لـــــــ                                   

       

  .ما ھي صیغة اقوى عامل مؤكسد  -١              
  .ما ھي صیغة  المادة  التي  لھا  اقل  میل لفقد الالكترونات  -٢              
  .ما ھما الفلزان اللذان یشكلان خلیة  غلفانیة  لھا  اكبر فرق جھد ممكن  -٣              
  . M ؤكسد الفلز   ولكنھ  ی R  ؤكسد الفلز  ما ھي صیغة الایون الذي لا یستطیع ان ی -٤              
  .M   في محلول  احد املاح  الفلز     Rھل یجوز حفظ  قطعة من الفلز   -٥              
  . +Z2ولكنھ  یستطیع اختزال  ایونات      +E2ما ھو الفلز الذي لا  یستطیع ان یختزل ایونات    -٦              
  . Rما ھي رقم الخلیة التي تزداد  فیھا  كتلة  الفلز   -٧              

  . Zأم   الفلز     Mالفلز  :  المخفف    HCLاي الفلزین یذوب عند وضعھ في محلول  -٨             
  ] . M   -   R[  ما ھي قیمة جھد الخلیة الكلي المعیاري للخلیة الغلفانیة المكونة من القطبین   -٩             
  . +E2المخفف   ولكنھ لا یستطیع اختزال   HCLعند وضعھ في محلول   H2غاز  ما ھو رمز الفلز الذي یستطیع تحریر  -١٠             
  ] . R  -  T[  اكتب المعادلة الكلیة الغلفانیة الموزونة للخلیة  المكونة من القطبین   -١١             
  .من خاماتھ    Mترسیب الفلز    Rھل یستطیع الفلز    -١٢             

  ] . R  -  M[ ى اي وعاء تتحرك الایونات السالبة عبر القنطرة الملحیة في الخلیة الغلفانیة المكونة من القطبین ال -١٣            
    .  Mعلى قطعة  مصنوعة من الفلز    Rھل تتوقع ان یحدث تفاعل تلقائي اذا انسكب محلول احد املاح العنصر    -١٤            
  ] . M  -  Z[ التي تحدث عند  القطب السالب  في الخلیة الغلفانیة المكونة من القطبین   اكتب نصف المعادلة -١٥            

                                                                                                                                                                                                      
  +T2+     +     R                                    T    +      R2:                ھل المعادلة الآتیة تمثل تفاعل تلقائي   -١٦            

  ) .موجبة   سالبة   ام  .   (   Rھل تتوقع ان تكون قیمة  جھد التأكسد المعیاري  للعنصر   -١٧            
  ).فولت  ٠,٨٣-= جھد اختزال الماء (                                       . MSO4ما ھي نواتج التحلیل الكھربائي  لمحلول    -١٨            
  . RCL2اكتب نصف  التفاعل  الذي یحدث عند القطب السالب اثناء  عملیة التحلیل الكھربائي  لمحلول    -١٩            

  .  RBr2اكتب نصف  التفاعل  الذي یحدث عند القطب الموجب اثناء  عملیة التحلیل الكھربائي  لمحلول     -٢٠            
  .  RBr2اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند القطب الموجب  اثناء عملیة التحلیل الكھربائي  لمصھور    -٢١            
  . ASO4الذي یتصاعد عند  القطب الموجب  اثناء  عملیة التحلیل  الكھربائي  لمحلول   ما ھو اسم الغاز  -٢٢            

  . Rبطبقة رقیقة من الفلز   Mاكتب نصف المعادلة التي تحدث عند القطب السالب اثناء الطلاء الكھربائي لقطعة من الفلز   -٢٣            
  اذا    ] +M2[  ، احسب  ˚س٢٥فولت عند درجة ) ٠,٦١( ساوي قیمة جھد الخلیة ت، اذا كانت )  ٢( رقم في الخلیة  -٢٤            

  ).  ٠,٠٦=    ٠,٠٥٩٢اعتبر .                           (    لتر  / مول   ٤-١٠  ×  ١  ] =   +E2[   ان  علمت                     

  عشرة  الحادیة  یتبع الصفحة                   ٠٧٨٦٢٤٣١٠١        محمد عودة الزغول              : اعداد الأستاذ            

  المعلومات  )فولت(الكلیة   E      º  الاقطاب  رقم الخلیة
١  Z   -   R +  یسري التیار الكھربائي من القطب      ٠,٧٨R      الى القطبZ  .  
٢  M   -   E +  العنصر     ٠,٦٧E      لا  یستطیع ترسیب العنصرM      من خاماتھ.  
٣  A    -   T +  یقل تركیز ایونات     ٠,٥٢A2+      في الوعاء  الذي یحتوي القطبA .  
٤  E   -   R +  اتجاه  حركة مؤشر  الغلفانومیتر    باتجاه القطب       ٠,٧٤R    .  
٥  T   -   Z +  یعتبر الایون    ٣,٢٣Z2+       اقوى كعامل مؤكسد من الایونT2+ 

 یتم التحمیل من موقع الاوائل التعلیمي 

NEW  
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


                                               
                                                               

                                                 شرةع حادیة ال الصفحة                                                                          
    - :والمصطلحات التالیة  وضح المقصود بكل من المفاھیم) أ  :  والعشرون ل الرابعالسؤا      

   الاختزال -٣            .  العامل المؤكسد المختزل الذاتي  - ٢.   العامل المؤكسد   - ١                                             
                                     

   ALمن خلال دراستك لطریقة  العالمان ھول وھیرلوت في استخلاص الالومنیوم )   ب                                        
   -:، اجب عما یلي  AL2O3ید الالومنیوم  لمصھور أكس  التحلیل الكھربائي بطریقة                                               

  .حدد المادة المصنوع منھا قطب المصعد  -١                                               
  .اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند قطب المھبط  -٢                                               

  . AL2O3  إلى مصھور  Na3ALF6ما ھو الھدف من إضافة مادة الكریولایت   -٣                                               
                             

   -:مما یلي " علل كلا)  ج                                      
  .بالتحلیل الكھربائي في حالة المحلول   ALلا یمكن الحصول على عنصر الالومنیوم   -١                                            
  " .یتم استبدال قضبان الغرافیت دوریا  -٢                                            
  .والاشیاء الاخرى المصنوعة من الالومنیوم  عادة تدویر علب المشروبات الاھتمام بإ  -٣                                            

  الجدول المجاور یبین القیم المطلقة لجھود الاختزال المعیاریة بوحدة الفولت لعدد من انصاف  :العشرون و الخامسالسؤال         
  تالیة المتعلقة بالجدول المجاور الافتراضیة   بعد دراستك للنتائج ال العناصر                                              

   - :اجب عن الأسئلة التي تلیھ                                                

v   لا یتآكل  العنصرB  عند وضعھ في محلول  
                                     HCL    المخفف.  

v  اثناء عملیة التحلیل الكھربائي لمحلول  
                                        EBr2   تصاعد غازH2   عند المھبط.  

  ).فولت  ٠,٨٣-= بأن جھد اختزال الماء " علما(                                  

v  یشكل قطب الھیدروجین المعیاري القطب  
  السالب عند تشكیل خلیة غلفانیة تلقائیة

  .   X2الحدوث بینھ  وبین  قطب                                                          
  

v   لا یجوز حفظ محلول احد املاح  العنصرD  
  . Cفي وعاء مصنوع من العنصر   
v     العنصرB   یستطیع  اختزالA2  .  
v بین العنصر تلقائیة  عند تشكیل خلیة غلفانیة  D   دروجینیوقطب الھ 

  .الزمن  تقل مع    Dوجد  ان كتلة الفلز   المعیاري  
  

  .ما ھي صیغة اقوى عامل مؤكسد  -١                                              
  .ما ھي صیغة اضعف عامل مختزل  -٢                               
  . Bبواسطة ملعقة مصنوعة من العنصر     D ھل یجوز تحریك احد املاح العنصر  -٣                               
   -:ھل المعادلة الآتیة تمثل خلیة غلفانیة تلقائیة الحدوث  -٤                               

                                           2A-      +        D2+                                  A2       +        D           
 ] .  E     ،B[   و رمز العنصر الذي تقل كتلتھ في الخلیة الغلفانیة المكونة من العنصرین  ما ھ -٥                               
  .  A2اختزال      -Xھل یستطیع الایون    -٦                               
  .  +B2زال الایون  ولكنھ لا یستطیع اخت   X2ما ھو رمز الایون الذي یستطیع اختزال    -٧                               
  ).فولت  ٠,٨٣-= جھد اختزال الماء (             .  4BSOما ھي نواتج التحلیل الكھربائي لمحلول    -٨                               

                                                                                                                     
  عشرة ثانیة یتبع الصفحة ال               ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ             

ºE المطلقة  
  بوحدة 

  الفولت

نصف معادلة الاختزال المعیاریة  

٠,٣٤  B2+   +    2e-                 B   
١,٣٦  X2    +   2e-                2X-  
١,١٨  E2+   +   2e-                  E   
٠,٥٤  A2    +   2e-                2A-  
٠,١٣  D2+   +    2e-                D   
٠,٤٤  C2+   +   2e-                 C   

  دة الزغولمحمد عو: اعداد الاستاذ 
٠٧٨٦٢٤٣١٠١ 
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   عشرة الثانیة الصفحة                                                                             
  من خلال دراستك للمعادلات الآتیة التي تمثل خلایا غلفانیة  تلقائیة الحدوث وجھودھا الكلیة  : والعشرون   سادسالسؤال ال       

   - :المعیاریة ، اجب عن الاسئلة التي تلیھا                                                
                                   ºE  =   +  فولت             ١,٥٢             Mn2+      +      Cu        Mn       +        Cu2+         
                                   ºE  =   +  فولت      ١,١٨Mn       +       2H+                         Mn2+      +       H2           
                                   ºE  =   +  فولت    ٠,٧٨  Mn       +       Cd2+                        Mn2+      +      Cd            
                                   ºE  =   +  فولت      ٠,٩٣Mn       +       Ni2+                         Mn2+      +       Ni            

                      
  .ما ھي صیغة اقوى عامل مؤكسد  -١                       

  .ما ھي صیغة اقوى عامل مختزل  -٢                       
  .  Cdفي وعاء مصنوع من الكادمیوم     Cu(NO3)2ھل یجوز حفظ محلول نترات النحاس   -٣                       
  ] .  Cu  ،Ni[ اسلاك الدائرة الخارجیة في الخلیة الغلفانیة المكونة من بین اتجاه حركة التیار الكھربائي عبر  -٤                       
  ] .  Cd    ،Ni[ اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند القطب السالب عند تشكیل خلیة غلفانیة بین عنصري   -٥                       
  في الخلیة الغلفانیة   Mnفي الوعاء الذي یحتوي صفیحة   جبة ان یحدث لتركیز الایونات المو ماذا تتوقع -٦                       

  ] .  Mn    ،Ni[  المكونة من العنصرین                               
  بین اتجاه حركة الایونات السالبة عبر القنطرة الملحیة في الخلیة الغلفانیة المكونة  -٧                       
  ] .  Cu    ،Cd[ من العنصرین                               
  -Cd                         Cd2+       +      2e:         ما ھي قیمة جھد التأكسد المعیاري  لــــ    -٨                       
  لیة الغلفانیة  المكونة من في الخ  +Cu2لایونات النحاس  " تقل شدة اللون الازرق  تدریجیا: علل   - ٩                       

                                ]  Mn   ،Cu  . [  

  - :كھروكیمیائیة  من خلال دراستك للمعادلات الافتراضیة الآتیة التي تمثل خلایا  )  أ:  والعشرونالسؤال السابع        

                                     E º  فولت  ١,١٩+   =الكلیة C2+      +        B                           C       +        B2+                 
                                     E º  فولت            ٠,٧٨+   =الكلیةD2+      +        A                           D       +       A2+      

                                    º E   فولت    ٠,٣٤     =الكلیةD        +      2H+                        D2+     +       H2             
                                    E º  فولت           ٠,٧٤+   =الكلیةA2+      +      C                            C2+     +        A      

                           
 A2+    +     2e-                                     A        جھد الاختزال المعیاري لـــ   قیمة اوجد  -١                              
  .  Cفي وعاء مصنوع من الفلز  +A2ھل یجوز حفظ الایونات  -٢                              

  ) . فولت  ٠,٨٣-   =جھد اختزال الماء المعیاري (      .  DCL2ما ھي نواتج التحلیل الكھربائي لمحلول  -٣                              
  . +A2   إذا سكب علیھ محلول ایونات  الذي لا یتآكل ما ھي صیغة الفلز  -٤                              
  .صیغة أقوى عامل مختزل  ما ھي -٥                              

                                                        
   - :قارن بین الخلایا الغلفانیة  وخلایا التحلیل الكھربائي  من حیث   )ب                                  

.             اشارة قیمة  جھد الخلیة الكلي المعیاري   - ٣                               .       التلقائیة     -١                                            
  .                           اشارة المصعد   - ٤.                                تحولات الطاقة   -٢                                           

  شرةع لثالثةا الصفحة یتبع                    ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                           : تاذاعداد الأس           

  الطالبة/ عزیزي الطالب 
فھي بعون الله طریقك  یحتوي ھذا الملف على اسئلة شاملھ مختارة بدقة 

  بإذن الله  الكاملة   والعلامة الى التمیز
 "ارجو ان یتم حلھا جمیعا
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  عشرة  الثالثةالصفحة                                                                           
  Niكل التالي الذي یوضح عملیة طلاء  كأس  مصنوع من النیكل  من خلال الش:   والعشرون  ؤال  الثامنالس        

 : إذا علمت أن ایونات العناصر ھي  كالتالي      Ag   بواسطة عنصر الفضة                                             
                                               )Ni2+  ،Ag+      . ( اجب عما یلي:-    

  .اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند القطب السالب   -١                      
  .اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند القطب الموجب  - ٢                      

                          .                                                   Agما ھي شحنة  قطب  الفضة    - ٣                      
   ما ھو المحلول الملحي الذي یصلح لعملیة الطلاء  - ٤                      
                             Ni SO4     أم   Ag2SO4             .  
  . ماذا یحصل لتركیز الایونات الموجبة في المحلول  - ٥                      

  ) .                             تقل  ،  تزداد  ، تبقى ثابتة (                                
بین اتجاه حركة الالكترونات السالبة في أسلاك                   - ٦                        محلول ملحي كھرولي

  .                    الدائرة الخارجیة                                
                                                                   Ag   تتوقع أن یحصل لكتلة صفیحة الفضةماذا  - ٧                    

  ) .تقل  ،  تزداد  ، تبقى ثابتة .    ( مع   الزمن                            

  تم الحصول على الشكل المجاور)   A    ،B( یة غلفانیة تلقائیة بین الفلزین عند تكوین خل  :  لتاسع والعشرونالسؤال ا    
  : ثم اجب عن الأسئلة التالیة " ادرس ھذا الشكل  جیدا                                       

       
      .                                                  اكتب نصف معادلة الاختزال  -١
  بین اتجاه حركة الالكترونات السالبة  -٢

  .في أسلاك الدائرة الخارجیة       
  
  .   Bماذا تتوقع أن یحصل لكتلة الفلز -٣
 في   +B2ھل یجوز حفظ ایونات  -٤

  . Aوعاء مصنوع من الفلز      
  
  یمكن صنع   Bأم   Aأي الفلزین   -٥

  ملعقة منھ لتحریك ایونات 
  .العنصر الأخر 

  
  أیھما أقوى كعامل مؤكسد  -٦                      

  . +A2  الایون  أم    +B2الایون                            
  .من خاماتھ   B  تحضیر العنصر  Aھل یستطیع العنصر  -٧                      

    
                     

  عشرة رابعةیتبع الصفحة ال               ٠٧٨٦٢٤٣١٠١               محمد عودة الزغول       : اعداد الأستاذ             

 بطاریة ذات جھد مناسب

 
Ag 

 

  
  
  

B2+     SO4
2- 

 
  
 

A2+    SO4
2- 

 امیتر

    
A 
 

  
B SO4

2-      

    

للباحثین عن 
  NEW  العلامة الكاملة 
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  ارجو عزیزي الطالب ان تجیب عن ھذه الاسئلة جمیعھا 
 الوزارة وھي طریقك الى العلامة الكاملة ان شاء الله  اسئلةفھي تغطي معظم افكار 

   عشرة الصفحة الرابعة   
  مع محلول احد )       A    ،B     ،  C    ،D  ،E :  ( عند استخدام الفلزات الافتراضیة التالیة            : ثلاثون الالسؤال        

  المغموس في احد أملاحھ المائیة   Cdلتر مع عنصر الكادمیوم  / مول ١أملاحھا المائیة بتركیز                                               
  لتر ، تم الحصول على  النتائج الموضحة في الجدول التالي ، إذا علمت/ مول ١بتركیز                                              

  بالاعتماد على ھذه النتائج  ، اجب عن الأسئلة)   ٢ +( أن شحنة ھذه العناصر الافتراضیة ھو                                              
   -:التي تلیھ                                               

          

  .ما ھي صیغة اقوى عامل مؤكسد   - ١                                 
  .ما ھي صیغة اقوى عامل مختزل   - ٢                                 

  ] . A  ،B[ بین اتجاه حركة الالكترونات عبر اسلاك الدائرة الخارجیة في الخلیة الغلفانیة المكونة من   - ٣                                 
  .  Dوعاء مصنوع  من الفلز   في   +E2ھل یجوز حفظ ایونات     - ٤                                 
  . من خاماتھ    Cترسیب العنصر     Aھل یستطیع العنصر   - ٥                                 
  ] .  B    ،D[  ما ھو الفلز الذي یشكل المھبط في الخلیة الغلفانیة المكونة من العنصرین    - ٦                                 

  ] . E    ،C[  اكتب نصف المعادلة التي تحدث عند المصعد في الخلیة الغلفانیة المكونة من العنصرین   - ٧                                 
 A2+      +        2e-                             A           :  ما ھي قیمة جھد الاختزال المعیاري لـــ   - ٨                                 

  .فولت   ٠,٤٠ -    =  +Cd2  ذا علمت ان جھد الاختزال المعیاري لا ااذا                                    

   NaOHعند تسخینھ مع ھیدروكسید الصودیوم   C5H10O2صیغتھ الكیمیائیة    Aمركب عضوي  :والثلاثون  حاديالسؤال ال  
  المركز   H2SO4مع حمض الكبریتیك   Cوعند تسخین المركب العضوي .    B    ،Cنتج المركبین                              
  الذي لا   Cلینتج المركب العضوي    +Hبوجود   H2Oالذي یتفاعل   مع     Dنتج المركب العضوي                    

  HBrیتفاعل مع    Cبوجود وسط حمضي  ولكن     K2Cr2O7یتفاعل مع دایكرومات البوتاسیوم                                         
  . Eلینتج  المركب العضوي                                          

ـــــــــــكل من                           ــــــــــــــبنائیة لـ ــــــــــــــب الصــــــــــیغة الـ   .    A      ،B      ،C      ،D      ،E:   اكتـ
  

           
        

    

         

               
  عشرة  خامسةیتبع الصفحة ال               ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ                      

أقطاب الخلیة 
 الغلفانیة

  جھد الخلیة  النتائـــــــــج
  الكلي المعیاري

 )فولت ( 
Cd  -  A       بإتجاه الفلز    حركة مؤشر الغلفانومیتراتجاهA   .     +  ٠,٧٤ 
Cd  -  B       تتحرك الایونات الموجبة عبر القنطرة الملحیة باتجاه  

 . +Cd2  الوعاء الذي یحتوي ایونات     
    +  ٠,٣٦ 

Cd   -  C    لا یمكن حفظ ایونات C2+    في وعاء مصنوع من الفلزCd  .     +  ٠,١٥   
Cd   -  D      في نصف خلیة   " نسبیا  یزداد تركیز الایونات الموجبة  D.     +  ١,٩٧ 
Cd  -   E        یستطیع العنصرE  تحضیر العنصرCd     ٠,٩٨  +     .من خاماتھ 

  
  

  ارجو عزیزي الطالب ان تجیب عن ھذه الاسئلة   جمیعھا المختارة بعنایة ودقة
 اللهفھي تحتوي جمیع افكار اسئلة الوزارة وھي طریقك الى العلامة الكاملة بإذن 
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  عشرة حة الخامسةالصف                                                                    
  : ادرس المخطط الآتي ثم اكتب الصیغ البنائیة للرموز التالیة :  ثلاثونوال  ثانيالسؤال ال         

                   )A    ،B     ،C     ،D     ،E     ،F     ،R      ،Q     ،M    ،W  ،L     ،K  ،Z     ، S       ، N   (.   

                                   HCL                  CH3 - MgCL                          NaBH4            
                                                                                                                         

                                                          
               HCL                   

                                 
                                                                       K2Cr2O7    H+                        

                                                                                                         
                                                                                                                        H+  

                                                       HCL                                            +  
  

                              KOH    تسخین  
                                             

                          H2O                                                                                            NH3  
                           H+                                                                                               حرارة 

                                        
                                                                                   Ni   H2

                                                               اكسدة تامة                                                    
                                                                                                                                  K2Cr2O7  H+  

                                                                                                 
                                                       Br2                                      KOH               H2SO4 مركز  

 ضوء                                                                                                            
  حرارة                                                                                                                                                

                CH3O
-  

         

        -:كل زوج من الأزواج التالیة  بین  " مخبریا وضح بمعادلات كیمیائیة كیف تمیز  )  أ       :الثلاثون   و ثالثالسؤال  ال        
                                                      ١-   CH3CH2CHO                             وCH3COCH3   

                                                    
                                                      ٢-  CH3CH2OH                                  وCH3 O CH3    

                                                                                                                           OH  
                                                      ٣-   CH3CH2CH2OH                        وCH3 CH CH3  

           
  - :ة وضح المقصود بكل من المفاھیم والمصطلحات التالی  )ب                                                  

  تفاعل الاسترة  -٢تفاعل التصبن                                        - ١                                                        
                                                                                                                     O 

     CH3 CH2 C  O CH3           :  المیثیل  بروبانوات  بــــ "  مبتدئا)   أ : و الثلاثون رابعالسؤال ال      
  . CH3CH2 O  C2H5   : المركب   میائیة یحضر بمعادلات ك                                                            

                                                    
  .     CH3 CO CH3   مركب  البروبانون من       CH3CH2CHO البروبانال  حضر ) ب                                         

        . "صناعیا   HCHOالمیثانال    حضر  H2والھیدروجین     COباول اكسید الكربون  " مبتدئا ) ج                                       

           
  عشرةسادسة یتبع الصفحة ال                  ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                           : اعداد الأستاذ         

                                                                  

Q    

L    

OH          
CH3 CH  CH3  

  
A   M     

D    R  
R   

B     

C    E   CH3CH2CH2Br 

Z   

W    

F  

N    

خاص للدورة 
 الصیفیة
  م ٢٠١٧

K   

S   
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   عشرة سادسةالصفحة ال                                                                          
  یة لبعض المركبات العضویة من خلال دراستك للجدول التالي الذي یتضمن الصیغ البنائ:  ثلاثونوال خامسالسؤال ال       

   - :اجب عن الاسئلة التي تلیھ                                              
١-  

CH3CH2CL             
٢-   

CH3CHO         
٣-  

CH3 CO CH3 
٤-   

CH3CH2OH            
 

٥-  
  

CH3 CO NH2      

٦-  
  

CH2= CH2     

٧-  
  

CH3COOH 

٨-  
OH                

CH3  -   C  -   CH3     
         CH3     

٩-  
O                         

CH3  C   O CH2CH3 

١٠-   
  

CH3CH2 O CH3 
   

١١-  
  

CH3CH2 NH2 

١٢-  
  

CH3OH         

   - :اختر من الجدول الرقم الذي یمثل كل حالة من الحالات التالیة  -١
  .مركب یحدث لھ تصبن   -أ       
  .بوجود حمض قوي    K2Cr2O7ولي لا یتفاعل مع دایكرومات البوتاسیوم   مركب كح  - ب      

Ag(NH3)2مركب یتفاعل مع محلول تولنز      - ج        
  .بوجود وسط حمضي لیعطي مرآة فضیة اللون    +

  .بوجود عامل مساعد وحرارة وضغط   COمن ھدرجة اول اكسید الكربون  " یحضر صناعیا  -د        
  .ثم تسخین الناتج   NH3مع  )    ٧( مركب ینتج من تفاعل المركب رقم   - ھـ       
  ) .  ٢(  مركب ینتج من اختزال المركب رقم   - و        
  . CO2بوجود الحرارة لیعطي غاز     NaHCO3یتفاعل مع     -ز        
  .المركز الساخن   H2SO4مركب كحولي لا یتفاعل مع     - ف       
  . CCL4المذاب في   Br2 ھیدروكربوني  یزیل لون سائل البروم الاحمر  مركب    - ن        
  ) .  ٩(  بوجود حمض قوي لیعطي المركب رقم  )   ٤( یتفاعل مع المركب رقم   - س       
  .مركب ینتمي الى عائلة الالدیھاید   -ص       

  .بوجود عامل مساعد   COمع اول اكسید الكربون    CH3OHمن تفاعل  " یحضر صناعیا   - ل                                
  .ذرات كربون  مركب لا یوجد بصورة اقل من ثلاث   - ك                                 
  .مركب یصنف من عائلة الایثر   - ق                                
  .كحول ثانوي  ینتج  LiALH4عند اختزالة بـــ    - ط                               
  .ینتج كحول اولي   NaBH4عند اختزالة بـــ   -ش                               

  " .صناعیا  HCHOاكتب معادلة  كیمیائیة تمثل تحضیر المیثانال   -٢                
  ] .،    استبدال   ،   تأكسد   ،  اختزال      اضافة   ،    حذف  : [  ما ھو نوع التفاعل في كل من التحولات التالیة  -٣                

  )  . ٤(الى المركب رقم    NaBH4باستخدام   )   ٢(  تحول  المركب   رقم    - أ      
  )  . ١( الى المركب رقم                             )     ٦( تحول  المركب رقم     -ب     
  )  . ٤( الى المركب رقم                               )   ١( تحول  المركب رقم     -ج     
  )  . ٧( الى المركب رقم                               )   ٢( تحول  المركب رقم      - د     

  )  . ٦( الى المركب رقم                              )   ٤( تحول  المركب رقم     - ھـ                             
  )  .  ٤(      الى المركب  رقم                        )   ٦( تحول  المركب رقم      -و                             

                  
  .بروبانول  مستخدما ایة مواد  غیر عضویة تراھا مناسبة  - ١حضر بمعادلات كیمیائیة  )   ٣( بالمركب  رقم " مبتدئا -٤               

        

                                                                عشرة سابعةیتبع الصفحة ال                      ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                           : اعداد الأستاذ
                                                         

   

 انت آكلھ          لن تبلغ المجد حتى تلعق الصبرا" لا تحسبن المجد تمرا   
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  عشرة  سابعةالصفحة ال                                                               
  من خلال دراستك للجدول التالي الذي یتضمن الصیغ البنائیة لعدد من المركبات العضویة :ثلاثونو ال سادسالسؤال ال       

    -:الحیاتیة ، اجب عن الاسئلة التي تلیھ                                            
 

  
               

  -:ما ھو الرمز الذي یدل على كل مما یلي   -أ                          
  .   α  یمثل غلوكوز حلقي من نوع الفا -٣.                 βیمثل فركتوز حلقي من نوع   بیتا   -١                                
  .یمثل سكر خماسي  -٤.              یتحد جزیئان منھ لتكوین سكر المالتوز  -٢                                

  حدد ذرتي الكربون الذي یحدث الارتباط بینھما في البناء المفتوح لتكوین  -ب                            
                                ) . أ( یثریة في المركب الرابطة الا                               

  .   )ب( ما ھي المجموعة الوظیفیة الرئیسیة في البناء المفتوح في المركب   -ج                            
  ) .ب  +  أ  :  (  ما ھو اسم السكر الثنائي الناتج من اتحاد المركبین   -د                         
  .و ـ  ما ھو اسم الرابطة التي تجمع بین الوحدات البنائیة في المركب ھـ                           

  ثم اجب " كیمیائیة لعدد من المركبات العضویة  ، ادرسھ جیدا" یتضمن الجدول التالي  صیغا:   ثلاثونوال سابعالسؤال ال       
  -:عن الاسئلة التي تلیھ                                              

     
  

    

   - :مز الذي یمثل كل حالة من الحالات التالیة اختر من الجدول الر                            
  .یعتبر زیت الزیتون من مصادره الطبیعیة   -١                   
  .                      یعتبر السكر الرئیس في دم الانسان   -٢                   
  .یوجد في المحلول على شكل ایون مزدوج  -٣                   
  .یعتبر حمض دھني مشبع  -٤                   
  .یعتبر سكر رایبوزي  -٥                   
  .یحتوي على رابطة غلایكوسیدیة بین وحداتھ البنائیة  -٦                   
  .یكتسب خواص المركبات الایونیة ویعتبر الوحدة البنائیة في تركیب البروتین  -٧                   
  .مول من الحموض الدھنیة  لیكون الزیت او الدھن  ٣تفاعل مع ی -٨                   

  عشرة ثامنةال یتبع الصفحة                      ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                           : اعداد الأستاذ

 فركتوز حلقي       -أ

 

  حلقي غلوكوز  - ب
 

 
 

 
 

  غلوكوز حلقي         - ج
 

   
  رایبوز حلقي      -د    

                

 

  -ھـ  
  
  
  

         
 

  قي فركتوز حل         -و 
           

   

     -أ
CH3CHNH2COOH 

  -ب
C5(H2O)5 

       

  - ج
CH2OHCHOHCH2OH 

  

   - د
C12H22O11        

   -ھـ 
C17H35COOH        

   - ل
C6(H2O)6 

    

  - ن
CH2OHCH2OH        

  - و
C17H33COOH  

           

 شامل و خاص
  دورة الصیفیةلل

  م ٢٠١٧ 
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ك  لان  تمیز
 یھمنا 

  نقدم  لك
   ما ھو ممیز   

                                                               
            
  عشرة   ثامنةالصفحة ال                                                                     

   - :من خلال دراستك للجدول التالي الذي یتضمن مركبات عضویة حیاتیة ، اجب عن الاسئلة التي تلیھ والثلاثون  ثامنالسؤال ال       

               

    - : اختر الرمز الذي یمثل كل مما یلي                                    
  .فركتوز   - βغلوكوز   ،       - α:      تین الوحد  نسكر یتكون م   - ١                                         

  .تعتبر عوامل مساعدة  وتعمل على تحفیز التفاعلات الحیویة في جسم الكائن الحي   -٢            
  .یعتبر سكر العنب   -٣            
  .تج عن تفككھ في الوسط الحمضي ثلاثة حموض دھنیة ین  -٤            
  .ترتبط وحداتھ بروابط ببتیدیة   -٥            
  .زیادة نسبتھ في الدم تسبب الجلطة الدمویة   -٦            
  .                 سكر یتركز وجوده في الكبد والعضلات   -٧            
  .مثلة علیھ یعتبر الكولیسترول من الا  -٨            
  .یعتبر سكر ثنائي   -٩            

  .    یشكل ھیكل ودعامة للنبات   - ١٠                                        
  .ترتبط وحداتھ البنائیة بروابط استریة   - ١١                                        
  .على شكل حلزوني وترتبط سلاسلھ بروابط ھیدروجینیة  قد  یوجد  - ١٢                                        
  .یدخل في تركیب العضلات والشعر والاضافر  - ١٣                                        

  .یعد المخزون الرئیس للغلوكوز داخل جسم الانسان  - ١٤                                        
   - :قارن بین السیلیلوز والامیلوز من حیث    - أ  :ن التاسع والثلاثو  السؤال        

  .الذوبان في الماء  - ٣.        نوع الترابط الغلایكوسیدي  - ٢.           نوع الوحدة البنائیة  - ١                                                 
   -:ینات وثلاثي الغلیسراید  من حیث قارن بین البروت   - ب                                           

  .نوع الترابط بین الوحدات البنائیة  - ٢.                 الوحدة البنائیة  - ١                                                 
  -: ما ھي وحدة  البناء الرئیسیة في كل مما یلي   -ج                     
  .الامیلوبكتین  - ٣.                        الجلایكوجین   - ١                               

  - :علل كل من العبارات والجمل التالیة  -د                                           
  .لعالیة انخفاض درجة انصھار الحموض الدھنیة على الرغم من كتلتھا المولیة ا -١                                            

  .لا تؤدي الحمیة الغذائیة الى خفض سریع لنسبة الكولیسترول في الدم  -٢                  
  .ارتفاع درجة انصھار الحموض الامینیة مقارنة بغیرھا من المركبات الحیویة الحیاتیة الاخرى  -٣                 

  .فركتوز مع محلول تولنز على الرغم من انھ سكر كیتوني یتفاعل ال  -٤                                           
                   
  :من تركیب السیلیلوز " جزءایمثل  لشكل التالي الذي لال دراستك لمن خ:    الاربعون السؤال        

   -:اجب عن الاسئلة التي تلیھ                                           
       
      

          
    

      

      
                   

  . ما ھي  نوع  وحدة البناء الاساسیة   -١                                                           
  .الرابطة الغلایكوسیدیة  ما ھي نوع   - ٢                                                                 

  .كم ھو عدد الروابط الغلایكوسیدیة   - ٣                                                                  
  .كم ھو عدد الوحدات البنائیة   - ٤                                                                  

             .لوظیفة الحیویة للسیلیلوز في النبات ما ھي ا  - ٥                                                                  
  عشرة  تاسعةیتبع الصفحة ال               ٠٧٨٦٢٤٣١٠١محمد عودة الزغول                      : اعداد الأستاذ         

 الانزیمات    - د البروتین      - ج الغلیسرول    -ب الستیرویدات     - أ  
 الامیلوز     -م       السكروز      - ن السیلیلوز     - ل الحمض الامیني   -ھـ 
 الكولیسترول    - ي   الغلوكوز      -س الجلایكوجین -ف  ثلاثي الغلیسراید   - ط 

NEW  
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  عشرة  تاسعةالصفحة ال                                                                      
                                                                                

   - : فقطاكمل كل من المعادلات التالیة  بكتابة الناتج العضوي  : ربعون والا  حاديالسؤال ال       
          1-  CH3  C       CH     +      2HBr                                                                                                 

                                                                                                                         
                                                                                                                                         Br      

    -CH3 CH  CH3       +     KOH                  2تسخین                                                                      
                                                                                                                                

  
               CH3O
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